



此外，由于日元呈现历史性贬值，因此，有部分留学生因换汇过早而后悔，因为今年开年1-2月份的时候日元并未出现大幅贬值，10万日元能够兑换5500元人民币，

低位时换汇更加划算，同样数量人民币可以兑换更多日元，反之则在日本留学的成本有点较高，所以，部分留学生因换汇过早而后悔，因为未能赶上日元汇率下跌所带来的好处。简单来说，跟投资理财有点相似，未能在低价介入高价位抛出，也就是相当于没有赶上一波好行情。



其实，对于急用钱的留学生，不必太在意日元汇率走势，一般日常消费资金涉及数量不会太多，所以，可以将人民币兑换成日元，方便在日本留学消费，况且目前日元贬值幅度已经较大，日元汇率处于历史较低水平，从而在这种情况下人民币兑换日元是比较划算的，没必要非要等到日元汇率下跌至0.047附近，有时会出现得不偿失的现象。当然，由于每个人的情况不一样，因此，在考虑问题与抉择是不同的

。

总的来说，当前100日元兑换人民币破5，说明日元贬值幅度较大，部分留学生因换汇过早而后悔是合乎情理的，毕竟没有赶上日元汇率下跌带来的好处，不过现在人民币兑换日元也不迟，因为日元呈现历史性贬值，所以，总体来看还是比较划算的

。

( 本文由诚说风云原创，欢迎关注，和大家一起涨知识。 )